



**ESTADO DO PARANÁ  
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEJARA D'OESTE  
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO**

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002/2011  
REALIZAÇÃO: OBJETIVA CONCURSOS LTDA**

**AGILBERTO LUCINDO PERIN**, Prefeito Municipal de Itapejara D'Oeste/PR, através do Departamento de Administração, no uso de suas atribuições legais, nos termos do art. 37 da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal e Emendas, TORNA PÚBLICO o presente Edital que retifica o Edital de Concurso nº 001/2011, especificamente no que segue:

**DO CAPÍTULO VI - DA PROVA DE TÍTULOS:**

**Onde se lê:**

6.5.1. Os candidatos deverão **encaminhar, via postal, até o 1º dia útil após o encerramento das inscrições**, para o endereço da OBJETIVA CONCURSOS LTDA - Rua Casemiro de Abreu, 347 - Bairro Rio Branco - CEP 90.420.001 - Porto Alegre/RS, **os títulos** para concorrer à última etapa do concurso público. Não serão recebidos títulos em outra ocasião.

**Leia-se:**

6.5.1. Os candidatos deverão **encaminhar, via postal, em data a ser informada por Edital**, para o endereço da OBJETIVA CONCURSOS LTDA - Rua Casemiro de Abreu, 347 - Bairro Rio Branco - CEP 90.420.001 - Porto Alegre/RS, **os títulos** para concorrer à última etapa do concurso público. Não serão recebidos títulos em outra ocasião.

As demais disposições do Edital de Concurso nº 001/2011 permanecem sem alterações.

Município de Itapejara D'oeste, 17 de junho de 2011.

AGILBERTO LUCINDO PERIN  
Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se